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A Képviselô-testület június 3. napján meg-
tartotta szokásos havi ülését, amelyen az
alábbi napirendek kerültek megvitatásra:

Budaörs Kistérség Többcélú Társulása 
„Területfejlesztési Koncepció 
és Program” elfogadása

A területfejlesztési programot minden, a
Budaörs Kistérségbe tartozó településnek el
kell fogadnia, hiszen az egyes települések
fejlesztési elképzeléseinek illeszkedniük kell
a kistérség koncepciójához. Megtudhattuk,
hogy a kistérségi lehatárolás megváltozott,
mivel négy település kivált, másik négy tele-
pülés viszont csatlakozott a társuláshoz. A
koncepciót évente felül kell majd vizsgálni
és a változásokat be kell dolgozni. A Képvi-
selô-testület ülésén vendégként jelen lévô
Kardos Gabriella, a Budaörs Kistérség Több-
célú Társulás (a továbbiakban BTT) munka-
szervezetének helyettes vezetôje elmondta,
hogy a meglévô területfejlesztési dokumen-
tumok régiek és elavultak voltak a végbe-
ment változások miatt. Egy kérdôívet juttat-
tak el minden településhez, amely a BTT tag-
ja, fölmérve így a települések aktuális igé-
nyeit. Mindez az internetes oldalukon megta-
lálható. Az elkészült program a települések
paramétereit külön-külön rögzíti, illetve fel-
sorolásra kerülnek a községek 5-6 éves lép-
tékben elképzelt jövôképei, fejlesztési pro-
jektjei. A program kidolgozásába szerették
volna bevonni a BTT községeinek civil szer-
vezeteit, ennek érdekében részükre egy fóru-
mot szerveztek áprilisban. A 150 meghívott
szervezetbôl kettô vett részt. A régi tagtele-
püléseknek kérdôívet küldtek ki, melyben ar-
ra kérdeztek rá, hogy az elôzô fejlesztési
program alapján milyen változtatásokra van
szükség. Végül megtudhattuk, hogy a kistér-
ségi fejlesztésekben melyek azok a projek-
tek, amik közvetlenül érintik településünket.
Ezek egyrészt a felszíni vízelvezetés, más-
részt pedig a közlekedési projekt az elôváro-
si vasút tekintetében, illetve az integrált
egészségrendszer kialakítása. A Képviselô-
testület a BTT területfejlesztési programját
elfogadta.

Iskolafûtés korszerûsítésére érkezett 
árajánlatok

Bíró József az INOX Therm Kft képvise-
lôje bemutatta a beszerelni kívánt kazánt. El-
mondta, hogy egy kondenzációs kazánról
van szó, amely abban különbözik a hagyo-
mányos kazánoktól, míg azok a kéményen
keresztül kiengedik a 200 fokos égéstermé-
ket, ebbe az új kazánba egy úgynevezett hô-
cserélôt szerelnek, amely visszahûti 40 fo-
kosra ezt az égésterméket, és az így kinyert

hômennyiséget a kazán visszafordítja fûtés-
re. A régi kazán hatásfoka 80 %, míg a kon-
denzációs kazáné 102 %-os. A hatásfokot a
ténylegesen felhasznált energiához képest
számítják ki. Látható, hogy egy energiataka-
rékos fûtési rendszer kerül beszerelésre. A
kazánt számítógép vezérli. A kazánegység
hat darab modulból áll, így ha az egyik egy-
ség meghibásodik, a másik öt ki tudja válta-
ni, így a gyerekek nem maradnak fûtés nél-
kül, amíg a meghibásodott modult meg nem
javítják. Fölmerült az ülésen a geotermikus
fûtés alternatívája is. Annak a fûtési módnak
a kiépítése roppant költséges, ráadásul ön-
magában nem is elegendô, mindenképpen
szükséges egy rásegítô fûtés kiépítése is. En-
nek a célnak tökéletesen megfelelne ez a
kondenzációs kazán. Éppen ezért a képvise-
lôk úgy döntöttek, hogy a kondenzációs ka-
zánt az INOX Therm Kft-t megbízva besze-
reltetik, a geotermikus fûtés megoldására pe-
dig egy tanulmányt fognak készíttetni hozzá-
értô szakmai csoporttal. A jelenlévô képvise-
lôk azt is megszavazták, hogy egy fûtéskor-
szerûsítésre kiírt pályázaton is indul az ön-
kormányzat, így annak esetleges elnyerésé-
vel, jóval kisebb költséggel történhetne a fû-
tés korszerûsítése.

Közterület-használatról és az önkormány-
zat Szervezeti és Mûködési Szabályzatáról 
szóló rendelet módosítása

Garainé dr. Szelenczy Gabriella jegyzô el-
mondta, hogy jó ideje kérdéses volt az ön-
kormányzatok tulajdonában lévô közterüle-
tek használati díjának megállapítási módja.
A Közigazgatási Hivatal megfogalmazta ál-
láspontját és észrevételt tett az errôl szóló
önkormányzati rendeletre. Ez alapján készült
a tervezet. A rendeletmódosítást elfogadták a
képviselôk, amibe az alábbi változások ke-
rültek bele: Mind a határozott, mind pedig a
határozatlan idôre szóló közterület-használa-
ti engedély kiadása a polgármester hatáskö-
rébe tartozik. Ha a közterületet engedély nél-
kül, illetve nem az engedélyben foglaltak
szerint használják, szabálysértés kerül meg-
állapításra, melynek következtében akár
30.000.-Ft-ig terjedô pénzbírság is kiszabha-
tó.

Az óvoda udvar felújításának II. üteme

A képviselôk abban állapodtak meg, hogy
az óvoda parkolója és a bejárat viacolor bur-
kolatot fog kapni. Egy anyagvizsgáló és mi-
nôség ellenôrzô cég által végzett felmérés
szerint nem kapta meg a minôsítést a homo-
kozóból két játék és egy csúszda sem, ezért
ezek kiemelésre kerülnek. A homok, mely a
két vasjáték alatt volt, homokozóvá lesz át-

alakítva, és új játékok beszerzésére kerül sor.
Ezen kívül árajánlatot fognak kérni egy kis
játszóház beszerzésére is. Görömbei József
alpolgármester fölvetette a kérdést, hogy ha
beköltöznek a Vitalis Park lakásaiba az új la-
kók, vajon elegendô férôhelyet tud majd biz-
tosítani a jelenlegi méretû óvoda épület? Ag-
gályait számszerûsítve is bemutatta a képvi-
selôknek. Megegyeztek abban, hogy a legkö-
zelebbi testületi ülésen már konkrétabb el-
képzelésekkel fogják újra tárgyalni ezt a kér-
dést. Abban azonban döntés született, hogy
egy oldalról nyitott tetôt építtetnek az óvoda
jelenleg meglévô terasza fölé, így esôs idô-
ben is tudnak a gyerekek a szabad levegôn
játszani.

Közbeszerzési árajánlat kiválasztása
(Pipacs utca, könyvtár- és ebédlô)

Schnaider László polgármester elmondta,
hogy évek óta közmegelégedésre a Csíky és
Társa Kkt. végzi Herceghalom beruházásai-
hoz a közbeszerzések lebonyolítását. A mos-
tani feladatokra két árajánlatot kért be a hiva-
tal. A kedvezôbbet a Csíky és Társa tette.
Megbízhatóak, csak pozitív tapasztalatok
vannak velük kapcsolatban. A Gazdasági Bi-
zottság ülésén tárgyalták, a bizottsági tagok
is ôket javasolták a Pipacs utcai beruházás,
illetve az iskola konyha és könyvtár építésé-
re kiírandó közbeszerzési eljárás lebonyolítá-
sára. Így a képviselôk szintén az ô megbízá-
suk mellett döntöttek.

„Virágos Magyarországért” pályázat 
benyújtása

Ez egy környezetszépítô verseny, melyre
Herceghalom benevezett. Ezt a nevezést
hagyta jóvá a Képviselô-testület. A verseny-
be mind a civil szervezetek, mind pedig a la-
kosság bevonását szeretnék elérni a képvise-
lôk úgy, hogy a porták elôtti közterületek, il-
letve a házak homlokzatai virágosításra ke-
rüljenek. A virágos házakról és elôkertekrôl
folyamatosan készülnek majd fényképek, ez-
zel dokumentálva Herceghalom lakosságá-
nak részvételét a versenyben.

Civil szervezetek mûködési támogatása

Az idén két civil szervezet nyújtotta be
igényét az önkormányzat felé, mûködésük
támogatása tekintetében. Az egyik a Labda-
rózsa Kórus Egyesület, a másik a Mosolyszi-
get Családosok Egyesülete. Ez utóbbinál föl-
vetôdött aggályként az, hogy a tagoktól is
beszedi, és az önkormányzattól is igényli a
Nagycsaládosok Országos Egyesületének
tagdíját. Ezért az a módosító javaslat lett el-
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fogadva, amely ezt a költséget kiemeli a lefe-
dett összegbôl, így a 100 000.- Ft-os támoga-
tás helyett 83 000.- Ft-os támogatást ítélt
meg a Képviselô-testület a szervezet részére.
A Labdarózsa Kórus Egyesület 2008. évi
mûködéséhez 40 000.-Ft támogatásban ré-
szesül. 

Semmelweis Nap és Köztisztviselôk Nap-
jának megünneplése

A Semmelweis Nap és a Köztisztviselôk
Napja egyszerre kerül megünneplésre június
30-án. A képviselôk 116.450 Ft-os költség-
keretet biztosítottak az ünnepségre.

Lakossági kérelem megtárgyalása

Egy helyi lakos kérelemmel fordult levelé-
ben a Képviselô-testülethez, melyben egy
méltányosabb késedelmi kamat megállapítá-
sát kéri az önkormányzattól, a közmûvesítés
tekintetében. 2004-ben ugyanis, amikor az
utcájukban közmûvesítés zajlott, az önkor-
mányzat fizette ki az összeget a lakos helyett.
A kérelemnek a Képviselô-testület helyt
adott.

Egyebek

a.) Miután a korábban már kiírásra került,
közszolgálati jogviszony keretein belül al-
kalmazni kívánt informatikusi pályázat si-
kertelenül zárult, ezért ez újból kiírásra ke-
rült. A Képviselô-testület úgy határozott,
hogy módosít a kiíráson, és közszolgálati
jogviszony helyett megbízásos jogviszony-
ban alkalmazná a nyertes pályázót.

b.) Foglalkoztak a képviselôk ismételten
azzal, hogy a beköszöntô táblák még mindig
nincsenek fölállítva, mivel több kifogás ér-
kezett a képviselôktôl. Csizmadia Zsuzsanna
képviselô, miután ô készítette a terveket, me-
lyek igen szépek, esztétikusak voltak, vállal-
ta, hogy a készítôvel megbeszéli a képvise-
lôk által fölvetett, a tervekkel összehasonlít-
va igen szembetûnô kivitelezési hibákat,
amelyek remélhetôen korrigálásra kerülnek
majd.

c.) Csizmadia Zsuzsanna képviselô föla-
jánlotta, hogy ha képviselô társai elfogadják
a segítségét, ô és egy belsôépítész-lakberen-
dezô társa elkészítik az önkormányzat szá-
mára ingyen a könyvtár és az ebédlô belsô-
építészeti- és berendezési terveit.

Végezetül a Képviselô-testület zárt ülésén
egy lakásfenntartási támogatás ügyében ho-
zott elutasító határozat fellebbezését tárgyal-
ta meg mint másodfok, és a Humán Bizott-
ság döntését helyben hagyta.

* * *

Tájékoztató a június12-én
megtartott rendkívüli ülésérôl

A Képviselô-testület 2008. június 12. nap-
ján megtartotta rendkívüli ülését, amelyen az
intézményvezetôi-, és fôépítészi pályázatok
kerültek megvitatásra.

Általános Iskola, Óvoda és Községi 
Könyvtár intézményvezetôi pályázatok 

elbírálása

A képviselôk megállapodtak abban, hogy
miután mindegyik pályázó beleegyezett a nyil-
vános meghallgatásba, egymás után fogják föl-
kérni ôket, hogy mutatkozzanak be pár szóval. 

Elsôként Kovácsné Nagy Márta mutatko-
zott be a Képviselô-testület elôtt. Elmondta,
hogy az idegen nyelvet fontosnak tartja, de
még fontosabbnak a saját anyanyelvünk okta-
tását és mûvelését. Az értelmi intellektussal a
gyerekek többségénél nincsen baj, ám az érzel-
mi intelligencia komoly fejlesztésre szorul.
Herceghalom iskoláját megfelelô méretûnek
tartja ahhoz, hogy a tanárok és a diákok között
olyan kapcsolat alakulhasson ki, amiben a fent
említett dolgokat tanítani lehet. Mindezt egy-
fajta mûhely jelleggel képzeli el. A programja
illeszkedik a három intézmény együtt történô
vezetéséhez. A kérdésre, hogy miként kívánja
megvalósítani az érzelmi nevelést, azt a vá-
laszt adta, hogy elsôsorban a humán tantárgya-
kon és a mûvészeteken keresztül. Ugyan ilyen
fontosnak tartja a konfliktuskezelés techniká-
jának elsajátítását is. 

A következô pályázó Markos Katalin volt,
aki két éve tanít a község iskolájában. Elmond-
ta, hogy a kommunikáció véleménye szerint
fejlesztésre szorul, úgy a diák és pedagógus,
mint a szülô és gyermek, illetve pedagógus és
szülô között. Fontosnak tartja, hogy az iskolai
rendezvények, melyek magas színvonalon ke-
rülnek megrendezésre, jobban meg legyenek
hirdetve a szülôk- és a község felé. Ezek a
programok ugyanis kevéssé vannak propagál-
va, így sokszor a diákok szülei nem is tudják,
hogy milyen rendezvények vannak az iskolá-
ban. Ehhez kapcsolódik az iskola menedzselé-
se is. 

Miklósi László volt a következô bemutat-
kozó, akirôl érdemes tudni, hogy már második
alkalommal pályázta meg az intézményvezetôi
állást. Kihangsúlyozta, hogy a néhány hónap-
pal ezelôtt szerzett tapasztalatokat beépítve
módosította pályázatát. Egy iskola vezetôjé-
nek menedzser szemléletûnek kell lennie, és
egyben pedagógiai vezetônek is, méghozzá a
kollégákkal együttmûködve. Szeretné elérni
azt, hogy a herceghalomi gyerekeket ne vi-
gyék az óvoda után másik iskolába, hanem ide
járassák ôket, és ne csak alsó tagozatba, hanem
felsôbe is. Ehhez viszont az kell, hogy a szülôk
reális esélyét lássák annak, hogy az itt eltöltött
és tanult nyolc év elegendô ahhoz, hogy egy
jobb gimnáziumba fölvegyék a gyermeket.
Célja tehát az iskola oktatási színvonalának
ilyen mértékû emelése.

Dr. Pencz Lajos úgy fogalmazott, hogy
nem matematikát, történelmet és egyéb tantár-
gyat tanítanak, hanem gyerekeket. Másik gon-
dolata az volt, hogy minden gyermeket a saját
képességeihez mérten kell eljuttatni oda, hogy
boldogulni tudjon az életben. Olyan intéz-
ményt szeretne, amelybe a saját gyermekeit is
szívesen járatná. Fontosnak tartja a környezeti
nevelést, hiszen gyermeke is öko iskolába jár.
A diákokat meg kell tanítani úgy gondolkozni,
hogy természetessé váljon náluk az erôforrá-
sokkal történô takarékosság és a környezetvé-
delem. A honismeretet az oktatási program
szerves részeként képzeli el.

Takács Nándor volt az utolsó pályázó, aki

meghallgatásra került. Elmondta, hogy végig-
látogatta az intézményeket, és már akkor látta,
hogy a hagyományápolásnak nagyobb súlyt
kellene adni. A közösséghez való tartozást sze-
retné erôsíteni a gyerekekben, de nem a tantár-
gyakon keresztül, sokkal inkább iskolamúze-
um, iskolai kiállítás segítségével. Szintén a
gyermekek egyedi, magukhoz mért teljesítmé-
nyeit osztályozná, egy minimális tudásszint
meghatározása mellett. Az óvoda és iskola kö-
zötti súrlódásmentes együttdolgozását nehéz
feladat megvalósítani, de mindenképpen szük-
ségszerû. Fontosnak tartja, hogy az oviban a
gyerekek elsajátítsanak egy olyan szintû be-
szédkészséget, amely fontos a mindennapi
élethez. Nem tartja szerencsésnek viszont azt,
ha tanítást játszanak az óvodában.

A meghallgatást követôen tanácskozásra ke-
rült sor, majd a képviselôk leadták szavazatukat.
Miután szavazat egyenlôség miatt (5–5) nem
született érdemi döntés, így a két esélyes pá-
lyázót, Markos Katalint és dr. Pencz Lajost meg-
hívták a Képviselô-testület vasárnapi június 15-i
testületi ülésére, hogy újra tárgyalják az ügyet.

Fôépítészi pályázatok elbírálása

Miután az egyik pályázó nem adta bele-
egyezését a nyilvános üléshez, zárt ülés kereté-
ben történt a jelöltek meghallgatása.

Ezt követôen, tekintettel arra, hogy az egyik
pályázó nem tudott részt venni a meghallgatá-
son, ám esélyesnek látszik a fôépítészi státusz
elnyerésére, a képviselôk úgy határoztak, hogy
az ô meghallgatása után fognak dönteni a meg-
bízásról, melyre szintén vasárnap kerül sor.

Az Egyebek napirendi pontban a képviselôk
megszavazták az óvoda részére a kerti faház
beszerzését bruttó 279.400.-Ft vállalási árért.

Garainé dr. Szelenczy Gabriella
jegyzô

LAPZÁRTAKOR ÉRKEZETT... 

Az újabb, június 15-én megtartott rend-
kívüli testületi ülésen a Képviselô-testület-
tôl egyik pályázó sem kapta meg a kineve-
zéshez szükséges minôsített többséget 
(legalább 6 szavazatot). A késô estébe
nyúlt tanácskozáson úgy döntött a Kép-
viselô-testület, hogy Markos Katalint
megbízza egy évre az intézmény vezetésé-
vel. Majd a 2009–2010-es tanévre ismétel-
ten kiírja a pályázatot.

A fôépítészi pályázatról nem született
döntés.

2008. június

Anyakönyvi hírek

Megszületett:
Eberhardt Róbert és Boda Szilvia 
kisfia – Richárd

Isten éltesse ôt sokáig!

Házasságot kötött:
Hinfner György Antal és Bathó Mária

Sok boldogságot kívánunk!
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2008. június

Önkormányzati hírek

Herceghalom Község Önkormányzatának Képviselô-testülete az alábbi pá-
lyázati felhívást teszi közzé:
Herceghalom Község Önkormányzatának Képviselô-testülete pályázatot hirdet 

megbízáson alapuló, az önkormányzat intézményei 
informatikai, rendszergazdai feladatainak ellátására

Pályázathoz csatolni kell:
● szakmai munkáról szóló ismertetôt 
● feladatkör ellátására vonatkozó elképzeléseket 

A pályázat beérkezésének határideje: 2008. június 30.
A megbízási szerzôdést a pályázat elbírálását követôen lehet megkötni.
Díjazás megegyezés szerint.
A pályázat elbírálására a pályázati határidô lejártát követô testületi ülésen kerül sor.
A Képviselô-testület fenntartja a pályázat eredménytelennek nyilvánítási jogát.
A pályázat benyújtásának helye: Herceghalom Község Önkormányzatának Pol-
gármestere 2053 Herceghalom, Gesztenyés u. 13.
A részletes pályázati feltételek elektronikusan a polghiv@herceghalom.hu e-mail
címrôl kérhetô!
Telefonos tájékoztatás munkaidôben: 23/530-560.

Schnaider László polgármester

Parlagfû mentesítés június 21-én
Kellemeset a hasznossal...

Az idei parlagfû mentesítési akció június 21-én (szombaton) kerül meg-
rendezésre. A versenyt Pest Megye Önkormányzata hirdette meg. Ebben az
évben egy 4 millió Ft értékû játszóteret nyer a legaktívabb település!!! Az
elôzô évben Herceghalom tudta mozgósítani a legtöbb lakost lélekszámához
képest, így sikerült megnyerni a tavalyi versenyt. Szeretnénk, ha idén is sokan
támogatnák a kezdeményezést aktív részvételükkel, hiszen az allergén gyo-
mok írtása közös érdekünk. 

Az esemény reggel 8.15-tôl kezdôdik és 16.00 óráig tart. A versenybe ne-
vezô csapatok június 20-án (pénteken) 10.00-13.00 óra között jelentkezhetnek
személyesen a polgármesteri hivatalban, ahol átvehetik a felderítéshez szük-
séges felszereléseket. A verseny két részbôl áll: 20-án délután a csapatokkal
már elôzetes felmérést végzünk a településen, másnap pedig játékos vetélke-
dô keretében gyom mentesítjük környezetünket.

Amellett, hogy újra megtisztítjuk a falut a gyomoktól, megint sok vidám
programmal, értékes nyereményekkel és jó hangulattal várunk minden érdek-
lôdôt, kicsiket és nagyokat egyaránt. Lesz többek között kézmûves foglalkoz-
tató, „Activity” játék, bébi sarok, és ingyenes allergiavizsgálat!

Legyen ez most is egy irtó jó nap!
Bôvebb információt: Mezô Judit környezet- és természetvédelmi, telepü-

lésfejlesztési- és üzemeltetési ügyintézônél (Tel.: 530-565 E-mail: kornyved-
muszak@herceghalom.hu) lehet beszerezni.

Polgármesteri Hivatal 

FELHÍVÁS
Felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy közeledik a parlagfû-

szezon!
Bizonyára mindenki számára ismeretes, hogy mind egészségügyi,

mind gazdasági szempontból jelentôs problémát okoz az allergén nö-
vények nagymértékû elterjedése. 

Akinek a tulajdonában vagy használatában lévô terület, telek gazos,
parlagfüves, ott a gyomnövények elleni védekezés nem megfelelô, így
azoknál július 1. naptól az Önkormányzat a növényvédelemrôl szóló
törvény értelmében közérdekû védekezést rendelhet el, amely azonnal
végrehajtható. Ennek költsége a tulajdonost, ill. földhasználót terheli,
melyhez hozzáadódik az ezzel egy idôben kiszabott növényvédelmi
bírság összege is.

Fontos szabály, hogy az ellenôrzés és a közérdekû védekezési mun-
ka folytatása során a hatóság és a védekezést végzô vállalkozó a lezárt
területre is beléphet.

Ezért a fentiek értelmében kérjük Önöket, hogy fokozottan figyelje-
nek ingatlanaik és az ingatlanok elôtti közterület tisztán tartására és
gyommentesítésére, így enyhítve az allergiában szenvedô lakosok tü-
netein. Köszönjük az együttmûködésüket.

Herceghalom Község Önkormányzat 
Polgármesteri Hivatala

További információk beszerezhetôk: Mezô Judit környezet- és ter-
mészetvédelmi, településfejlesztési- és üzemeltetési ügyintézônél az
530-565-ös telefonszámon.

PÁLYÁZAT

HÁZI SEGÍTSÉGNYÚJTÁS
Idôs, önmagukat nehezen ellátni képes emberek életét könnyíti meg ez a lehetôség! 
Koránál, egészségi állapotánál fogva már gondot okoz a napi bevásárlás, gyógyszere-

inek kiváltása, egyéb ügyeinek intézése, esetleg otthonának rendben tartásához vagy a
tisztálkodáshoz igényelne segítséget?

Vegye igénybe az Ön lakóhelyén mûködô Magyar Máltai Szeretetszolgálat Házi Se-
gítségnyújtó Szolgálatának segítségét!

A  SZOLGÁLTATÁS INGYENES!

További információkért keresse Neszmélyi Imre szakmai vezetôt a 06-23 344 651
vagy 06 30 2066473 számon!

Kerékpárok érkeztek
A Humán Bizottság értesíti a Tisztelt lakosságot, hogy partnerközségünkbôl

Mehrstettenbôl megérkeztek a használt kerékpárok.
Az igényeket 5 darab férfi és 1 darab gyermek kerékpárra lehet leadni 

június 30.-ig a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálatán.

Elhunyt SZÁNTÓ JÁNOS
országgyûlési képviselô, Bicske
város polgármestere, a Zsá-
mert elnöke súlyos betegség
után 58 éves korában.

Emlékét kegyelettel 
megôrizzük.

Virágos Magyarországért –
Virágos Herceghalomban

Környezetszépítô verseny 2008
Tájékoztatom Herceghalom lakosságát arról, hogy településünk benevezett az er-

re az évre meghirdetett Virágos Magyarországért Környezetszépítô versenyre.
A benevezés elôtt a helyi civil szervezetek és néhány intézmény vezetôi biztosítot-

tak a támogatásukról. Ezzel az információval most a lakosság  támogatását is kérem.
Kérem a magánházak tulajdonosait az utcakertek, elôkertek, az épületek homlok-

zatának díszítésével tegyék szebbé környezetüket. Legyenek virágosak az emeletes
házak erkélyei is.

Herceghalom lakói eddig is nagy gonddal ápolták házaik környezetét, hiszen vé-
gigsétálva a falu utcáin, az ott élôk igényessége mutatkozik szinte mindenütt.

Örömmel tapasztaltam az új otthonokba költözôk ház elôtti és kerti terepmunká-
ját, az elsô virágok, kis fák ,cserjék megjelenését. Kérem a falu lakosságát, tegyen
meg mindent a versenyben való eredményes szereplésért.

A legszebb telkekrôl fényképek készülnek, amelyeket a versenykiírókhoz továb-
bítunk. Köszönöm az együttmûködést.

dr.Lipka Sándorné a Humán Bizottság elnöke

Értesítés
A Budakörnyéki Földhivatal értesíti a T. Lakosságot, hogy a termôföld védelmérôl szó-

ló 2007. évi CXXIX. törvény a tulajdonosok és földhasználók számára elôírja a termôföldek
hasznosítási kötelezettségét.

Herceghalom Község külterületén a termôföldek hasznosításának ellenôrzésére
2008. június 23-án kerül sor.
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HERCEGHALOM 2008. 
MÁJUS 25.

Herceghalom közösségi törté-
netének életében egy mérföldkô-
höz érkeztünk. Eddig a családok
szívében és magánbeszélgetése-
ikben élt az a fájó családi emlék
amely a XX. századi sorsfordító
idôk szomorú eseményeit eleve-
nítette fel. Egy fiú, egy apa –
nagyapa, nagybácsi akik a két vi-
lágégés poklából nem térhettek
vissza, hôsi halottjai lettek köz-
ségünknek. 

Vitéz Somogyvári Gyula a
„Virágzik a mandula” címû I. vi-
lágháborús regénye bevezetô so-
raiban ezt írja: „…Furcsa virág a
mandulavirág. Sokszor esztendô-
kig hiába keressük. Lombja, le-
vele hajt a fának, de virágját nem
adja ki. Aztán egyszerre, valame-
lyik tavaszon csudát tesz. Annyi a virágja,
mint semmiféle más fának. Egyetlen hatal-
mas, vidám bokréta az egész fa…S aztán,
egy éjszakán lehull csaknem az egész virág-
csoda róla. Egyetlen szélroham leráz róla
minden virágot, melynek nem volt rendelése,
hogy kössön s teremjen. Alig marad rajta.
Ami lehull, virágként hull le, gyönyörûség-
ként hal meg tavaszi mámorban, fiatal va-
rázsban….” Így mentek el fiaink, apáink éle-
tük virágjában, hogy soha ne tudjanak
visszatérni szeretteik közé. Maradt az itthon
maradottak imája és a reménye…!

Herceghalom harangja, búcsúztatja a
hosszú útra távozott fiait!

„Nincs szebb rózsa a pünkösdi rózsánál
Nincs jobb ember a fôhadnagy urunknál,
Jobb szemére vágja tiszti sapkáját,
Szabadságra vezeti századját!”
szólt az 1914-es bakanóta.     

Század! Vigyázz!
Hányszor hallottátok, ezt a vezényszót Ti

honvédek, kik Herceghalomból elszármazta-
tok. Feszes derék, emelt tekintet, kéz a fegy-
ver markolatán. Ma ez a vezényszó nem
Hozzátok szól, hanem Rólatok! A XX. szá-
zad elsô és második szakaszának világhábo-
rús poklában sokan adták életüket! Figyel-
meztetés ez a XXI. századi idô egyenesén élô
polgárainknak. 

Herceghalom lakosai közadakozásból ön-
kormányzatunk anyagi támogatásával a „Hô-
sök Napján” kopjafát és jelképes síremléket
avatott mindazon I. és II. világháborúban
meghalt polgári és katona áldozatai számára,
akik nem térhettek vissza szeretteikhez.
„Emlékül a múltnak, Tanulságul a jövônek”,
ezt hímezte, a Labdarózsa kórusunk a zászló
szalagjára. 

A „Felhívó” trombitajelre, – amely a Ma-
gyar Honvédség máig élô hagyományaként
figyelmeztet, – a díszôrség, akik tisztelegtek
elhunyt bajtársaik emléke elôtt: fegyverrel
álltak feszes vigyázzban, az MH 25. Klapka

György lövész dandár katonáival együtt.
Kiss László hadnagy parancsnoksága alatt a
tököli „Mikecz Kálmán honvéd és huszár ha-
gyomány ôrzök”, korhû történelmi egyenru-
hákban, korhû fegyverzettel. Az utódok tisz-
teletét jelezte a megdöntött zászlók sorfala.
A községünk „Millenniumi” zászlója - me-
lyet Német József tartott – mellett a „Vitézi
Szövetség” zászlaja, a „Radecki Huszár Ban-
dérium” Huszár Imre közhuszár Páty köz-
ségbôl tartotta a „Máriás” zászlót, valamint a
„Mikecz Kálmán honvéd és huszár hagyo-
mány ôrzök” zászlója.

Harai Dénes ezredes a „Zrínyi Miklós”
Nemzetvédelmi Egyetem Társadalom Tudo-
mányi Intézetének igazgatója avató beszédé-
ben kiemelte, hogy: „Innen, a herceghalomi
tanyákból is elmentek harcolni szeretteink.
Sok családban maradt utánuk a fájó gyász és
emlékezés. Szeretteink kik nem jöhettek 
vissza a két világégés poklából, „Virágként
hull le, …fiatal varázsukban”, mint a lehullott
mandula virág. Kötelességüket teljesítették.”

Labdarózsa kórusunk a „Lámpa a falon”
címû régi katonadalt, dr. Lipka Sándorné
tangóharmonika kísérete mellett énekelte. A
kaszárnyából elment katonák emlékét idézte
„A mond, hol van az a sok virág…” címû
dal. Ezalatt a Filia zászlójára felkötötte az
emlékezés szalagját Gergely Balázs – aki a
kopjafát is adományozta, – majd Makkai 
Istvánné, a ma élô hozzátartozók emlékének
szalagja mellé került kórusunk hímzett sza-
lagja, amely Kiss Miklósné keze munkáját
dícséri. A közhuszárok „Máriás” zászlója
Herceghalom szalagját, minden történelmi
emlékezésre elviszi.

Zsótér János fôtörzs-zászlós az MH. Össz-
haderônemi Parancsnokságvezénylô zászló-
sa a ma élô katonák nevében, és mint Her-
ceghalom szülötte, búcsúzott elôdeitôl. Az
emlékek fájdalma a túlélôk tanúsága. Beszé-
dében megemlítette, hogy a mai magyar hon-
védek a világban a gyámoltalanok, segítség-
re szorulók támaszai. 

A református egyházközség nevében a

Tiszteletes kérte a jó Isten áldá-
sát, majd Hutóczki Béla plébános
atya a herceghalomi katolikus Fi-
lia nevében a „Miatyánk” imájá-
nak közös elmondása után szen-
telt vízzel megáldotta a jelképes
sírt és emlékhelyet.

Önkormányzatunk nevében
Schnaider László polgármester,
Filiánk nevében Pintér Ferenc,
majd a Lányi család, és a hagyo-
mányôrzô „Vitézi Szövetség”
koszorúja került elhelyezésre.  

Lányi István mérnök ezredes
„Emlékül a múltnak, tanulságul a
jövônek” gondolat jegyében az
alábbiakról szólt. „Filiánk kezde-
ményezéseként közadakozásból
hoztuk létre ezt az emlékhelyet,
amely már ôrzi mindazon volt
herceghalomi polgárnak az emlé-
két, akik életüket adták a fájdal-

mas múltnak. Az emlékezést szolgálja, a Ká-
polnánkban az a két kis Mária szobor is,
amelyet a szájhagyomány szerint a hercegha-
lomi asszonyok azért adományoztak a Ká-
polnába, hogy szeretteik térjenek vissza!
Személyes emlékem, hogy kisgyermekként
Körmenden édesapám kezét fogva sokszor
mentünk el a „Hôsök Terén”, ahol Kisfaludy
Strobl Zsigmond örökítette meg a „Haldokló
Honvédet bajtársa karjában” amelynek jelen-
leg 328 név van a talapzatán. Apám keze
ilyenkor mindig szorosabban szorított. Ak-
kor nem tudtam, ma már felnôtt fejjel tudom
miért! Ô, mint fiatal karpaszományos hadap-
ród az 52. Ceglédi páncéltörô gépágyús zász-
lóalj katonája volt. Bajtársai a Kárpátok elô-
terének harctereitôl a pockingi katonateme-
tôig nyugszanak. Herceghalom koszorúját
2006-ban elvittük közösen e temetôbe.”  

„Ezennel Herceghalom fiai ma végleg ha-
zatértetek, bárhol is vagytok a világban!”

„Szeretném megköszönni közösségünk és
magam nevében is mindazoknak, akiknek
adományai nélkül ez az emlékhely nem jöhe-
tett volna létre. Elôször köszönet a kopjafát
adományozó Gergely Balázsnak és családjá-
nak, Csónaki Lajosnak és Pintér Ferencnek a
gyakorlati kivitelezés megvalósításáért. A
két kis Mária szobor restaurálása Nagy Mari-
ann keze munkáját dicséri. Köszönettel tarto-
zunk Erdei Lászlónak a jelentôs pénzadomá-
nyért, Kósa Zoltánnak az emlékhely szobrá-
szati munkájáért, az önkormányzatunk Kép-
viselô -testületének, hogy kezdeményezé-
sünk megvalósítását tevôlegesen felkarolta
és segítette. Végezetül azoknak, akiknek fo-
rintjait az elmúlt három évben erre a célra
összegyûjtöttük.” 

„Emlékül a múltnak, tanulságul a jövô-
nek” az apáik és nagyapáik életének sorsfor-
dító történelmi idején meghozott döntések
szellemisége remélem, tanúságul szolgál a
ma felnövekvô nemzedékeknek, hogy éle-
tünk történetét befolyásolni, csak közösségi
összefogással lehet.”

L.I.

„HÔSÖK NAPJA” – „EMLÉKÜL A MÚLTNAK,
TANULSÁGUL A JÖVÔNEK!”
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Kistérségi Mûvészeti Találkozó

A hagyományoknak megfelelôen az idén
is megrendezte Labdarózsa Kórusunk a
Kistérségi Mûvészeti Kórustalálkozót, má-
jus 24 - én a Tornacsarnokban, amelyen a
szép számú hallgatóság mellett megjelent
országgyûlési képviselônk Keller László,
polgármesterünk Schnaider László és a
Képviselô-testület több tagja. A kórustalál-
kozó népszerûségét mi sem jellemzi job-
ban, minthogy bôvült a repertoár mert min-
dig új, eddig nem hallott kórusmûveket ad-
nak elô a megjelent énekkarok.

A mûsorban fellépett a teljes etyeki Fú-
vószenekar, akik most sokkal többen vol-
tak, mint amikor az augusztus 20. – i zenei
ébresztônket fújják. Zenéjük most is nagy
tetszést aratott, éppen úgy mint Alkotmá-
nyunk ünnepén, amikor az egész falunak
játszanak. Továbbá hallhattuk a Rozmarin
Hagyományôrzô Kórust Etyekrôl, a Nép-
dalkört, és a Szakály Mátyás Férfi Kórust
Biatorbágyról. 

A kórustalálkozót a Labdarózsa Kóru-
sunk mûsora zárta. Az elhangzott népdalok,
népdalfeldolgozások, többszólamú kórus-
mûvek igazolták felkészültségüket, kiérde-
melve a közönség vastapsát. Elôadásuk vé-
gén – minthogy nincsen férfi tagja az 
együttesnek – a kórusvezetô dr. Lipka Sán-
dorné mindenki Éva nénije – felkérte a 

Biatorbágyi Szakály Mátyás Férfi Kórus
énekeseit, hogy egy közös dal eléneklésére
álljanak össze. A produktum lenyûgözô
volt, mivel új hangzásban csendült fel a
már többször is hallott dallam. Gratulálunk
az ötlethez, amelyet a jövôben érdemes len-
ne többször is igénybe venni.  

A Labdarózsa Kórus nevében dr. Lipka
Sándorné, a Német Kisebbségi Önkor-
mányzattól Schnaider Lászlóné virággal és
egy tállal  ajándékozta meg a résztvevô kó-
rusokat és zenekart, akik tevékenyen részt
vettek ebben a színes, változatos kulturális
programban. 

A jó hangulatú kórustalálkozót egy kitû-
nô vacsora zárta, amelyet kórusunk tagjai
szolgáltak fel.

Köszönjük mindazoknak, akik ezt a
nagyszerû kulturális élményt részünkre
megszervezték, közremûködésükkel létre-
hozták, valamint az Önkormányzatnak és a
Német Kisebbségi Önkormányzatnak, akik
az anyagi támogatást adták.

Hámor Szabolcs

Ballagás 
Az Általános Iskolában június 14.-én elköszöntek az Alma-matertôl a 8. osztá-
lyos tanulók. A bensôséges ünnepségen meglepetésként elhangzott a „herceg-
halomi himnusz” amelyet az elsô osztályosok énekkara adott elô. 

(Bôvebben minderrôl következô lapszámunkban. a Szerk.)

Ismét eltelt egy év és újra birtokba ve-
hették a gyerekek a Sportpályát és kör-
nyékét.Már reggel 10 órától egy kis re-
gisztrációval kezdôdött a nap, ahol min-
den gyermek ingyen tombola szelvényt
kapott és támogatóinknak köszönhetôen
ajándékban részesült. Az aktív szórako-
zásról elektromos kisautók, élôcsocsó,
társasjátékok, távirányítós autók verse-
nye, két kötélpálya gondoskodtak.  A
kreatív asztaloknál gipszfigurákat fest-
hettek, só-liszt gyurma segítségével pró-
bálkozhattak a háromdimenziós ábrázo-
lás nehézségeivel, de volt itt arcfestés,
hennafestés, gyöngyfûzés, karkötôfonás,
vasalós gyöngyökbôl készíthettek figurá-
kat a gyerekek. Az ügyes kezûek ked-
vükre alkothattak az aszfalton a színes
krétával. Akiket nem kötöttek le a kéz-
mûves programok, azokat lovaglás, lovas
kocsikázás, zsákbamacska várta.  A leg-
kisebbekrôl a bébi játszótér gondosko-
dott. A programon a szülôket és gyereke-
ket vattacukros, fagylaltos, kürtöskalá-
csos, édesség árus és kirakodóvásár is
várta. A délelôtt folyamán a Meseláda
báb együttes elôadásában három mesét is
láthattak az érdeklôdôk a KEK-ben.  A
Biatorbágyi Közbiztonságért Alapítvány
csapata egy komplett terror és katasztró-
fa elhárítási bemutatót tartott az érdeklô-
dôknek, mentési bemutatóval fûszerezve,
de legnagyobb sikere a melegnek kö-
szönhetôen a tûzoltó fecskendôvel történt
locsolkodásnak volt.  Felvonultattak egy
autóbuszba szerelt szimulátort is, ahol ki-
csik és nagyok egyaránt lemérhették tu-
dásukat mind a KRESZ mind a vezetés-
technika tekintetében. A hagyományos
lepényevô verseny nagy sikerén felbuz-
dulva, hogy kicsit a forró nyári napon
hûtsük a lurkókat, vizes lufi pukkasztó
versenyt is rögtönzött Józsáné Icu néni.
Egész nap várta az érdeklôdôket az
ÁNTSZ sátra, ahol vérnyomást és test-

zsír %-ot mértek és egy totó keretében
számot adhattunk tudásunkról is az
egészségnevelés témakörében. Mégis ta-
lán az egyik legnagyobb siker a Gulliver
Játék nagykereskedés „labdaesôjének”
volt, ahol „aki kapja marja” alapon az
élelmesebbek ajándék labdával térhettek
haza.  A nap végén a tombola sorsoláson
minden addig el nem fogyott nyereményt
és ajándékot kisorsoltunk. Méltó befeje-
zése volt ez egy mozgalmas napnak ahol
minden gyerek ingyen szórakozhatott az
összes programon, és ajándék nélkül sen-
ki nem tért haza!  

Ezért most örömmel mondok köszöne-
tet mindazoknak, akik segítsége és támo-
gatása nélkül ez a nap nem lett volna
ilyen eseményekben és élményekben
gazdag. 

Herceghalom Község Önkormányzatának,
az Agrosystem ZRt.-nek, az  ÁNTSZ Budaör-
si Kistérségi Intézetének, a Budaörsi Rendôr-
kapitányságnak, a Biatorbágy Nagyközség
Közbiztonságáért Alapítványnak, a  Vöröske-
reszt Pest Megyei szervezetének, a Gulliver
Játék nagykereskedésnek, a Klára Szalonnak,
a Meseláda Báb együttesnek, a TESCO Lo-
gisztikai Központnak, a Harsona Fólia - Print
Kft.-nek,  Cserkuti Mariannának, Csizmadia
Jánosnak, Erdei Lászlónak,  Féderer Sándor-
nak, Dregusné Pusztai Mártának, Dr. Lipka
Sándornak,  Kovács Imrénének, Körösladá-
nyiné Kovács Juliannának, Németh Renátá-
nak, Pintér Ferencnek,  Simon Mariannának,
Semjéniné Ács Viktóriának, Szauer Zoltán-
nak,  Müller Árpádnak és csapatának, Dj No-
va, Dj. Tunyó, Ungár (Nádas) Mónikának,
Varga Imrének, Berki Fruzsinának, Willinger
Nikolettnek, Zsohár Henriettának és nem utol-
só sorban a „Mosolyszigetes” anyukáknak és
apukáknak.

Izsák Irén
„MOSOLYSZIGET” 

Családosok Egyesülete

GYERMEKNAP
2008.

Kórustalálkozó

Köszönetnyilvánítás...
Ezúton szeretnénk megköszönni a Mosolysziget Családosok Egyesület tagjainak, valamint

mindenkinek, aki segédkezett a Gyermeknap színes programjának szervezésében és lebonyo-
lításában. Munkájukkal gyermekeinknek élménytelivé és emlékezetessé tették ezt a napot.

Hanauer Gabriella, Meszner Mónika, Montskó Anita Anna és Tóváriné Fráter Éva
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Versenyek és eredmények
➢ Farkas Botond 2. osztályos tanuló a Teki-totó or-

szágos matematikai tanulmányi versenyen arany foko-
zatú eredményt ért el.

➢ A Pest megyei kisiskolások „Méhecske” mate-
matika verseny döntôjének eredménye:

– Tárai Dóra (3. oszt. tanuló) 7. helyezést ért el.
– Herczegh Adél (3. oszt. tanuló) 8. helyezést ért el
➢ A Pest megyei kisiskolások „Zöldbéka” környe-

zetismereti, környezetvédelmi verseny megyei döntô-
jének eredménye:

– Herczegh Adél (3. oszt. tanuló) 7. helyezést ért el
➢ A Pest megyei kisiskolások „Szövegmanó” szö-

vegértô és szövegelemzô verseny döntôjének eredmé-
nye:

– Timár Bianka (4. oszt. tanuló) 4. helyezést ért el
➢ A „Méhecske” matematika versenyen és a

„Zöldbéka” környezetismereti, környezetvédelmi ver-
senyen a másodikosok számára nem rendeztek megyei
döntôt, a három levelezôs fordulóval a verseny véget
ért. A megyei legjobb 35 tanuló viszont oklevelet ka-
pott:

Matematikából:
1. Tessenyi Zsuzsanna
2. –
3. –
4. –
5. Mikic Vendel
6. Farkas Botond, Petrik Barna
Környezetismeretbôl:
1. Petrik Barna
2. Mikic Vendel
3. Tessenyi Zsuzsanna

Országos versenyt nyertünk
Mint azt a legutóbbi lapszámban már megírtuk, a Magyar Vöröskereszt évek óta szer-

vezi a felmenô rendszerû Csecsemôgondozási Versenyt. Pest megyét az országos verse-
nyen a herceghalomi gyôztes csapat képviselte június 6 és 8 között Tatabányán. Két kate-
góriában zajlott a verseny 18 csapat részvételével: az egyik a „Vöröskeresztes” itt el-
sô helyezést ért el a csapat. A másik kategória a „Csecsemôgondozási” volt, amelyen
13. helyezettek lettek. A csapat tagjai akik ezt a kitûnô eredményt elérték: György Tünde,
Miklós Réka és Molnár Anna, köszönhetôen Czinege Jánosné és Molnárné Bagi Ágnes
felkészítôknek.

Kiállítás
A Toronygalériában május 25-én megnyílt Lányi István magángyûjteményébôl rende-

zett „Ólomkatona” kiállítás. A történelmi térképek társaságában bemutatott ólomkatonák
felelevenítették a régmúlt idôk katonai viseletét, felszerelését. Nem csak a hazai honvédel-
mi viselettel ismerkedhetett meg a látogató, de a török idôk katonái és az amerikai szabad-

ságharcok jenkijei is láthatók voltak. A „kis méretek ellenére” a nagy érdeklôdés igazolta a szervezôk várakozá-
sát, hogy érdemes ilyen ismeretterjesztô kiállításokat is rendezni.                                                             MOR

Kézmûves napközistábor a KEK-ben
Június 30-tól július 11-ig, minden hétköznap 8,30-13 óráig napközis kézmûves tábort szervezünk.
Minden nap más-más kreatív technikával ismerkedhetnek meg a gyerekek. A foglalkozásokon ragasz-

tót, festéket és egyéb kellékeket használunk, ezért kérem a szülôket, hogy a gyermekeket olyan ruhában
engedjék el amiben fesztelenül alkothatnak.

Jelentkezni a KEK-ben Izsák Irénnél vagy Körösladányi Istvánnénál lehet 
sa kek@herceghalom.hu email címen, vagy a 70/332-8982-es telefonszámon június 25-ig.
Az Önkormányzat jóvoltából a részvétel díjtalan!

Kedves Gyerekek!
Lassan az iskolai táblákon a „CIÓ” kiegé-

szül „VAKÁCIÓ”-ra. Nagy valószínûséggel
sokan „örömkönnyeket hullattok”, hogy nem
kell reggelenként az oly jól ismert mondato-
kat hallanotok: „Azonnal kelj fel! Elkésel az
iskolából!” Hamarosan itt a nyári szünidô
ideje, a gondtalan, felhôtlen pihenés, szóra-
kozás, a nyaralás idôszaka.  

A tanárok „rossz” tulajdonsága, hogy állan-
dóan figyelmeztetetik, intik, óvják diákjaikat.

Most is ezt tesszük, amikor felhívjuk a fi-
gyelmeteket arra, hogy ilyenkor talán még
több veszély leselkedik rátok, még több do-
logra kell odafigyelnetek annak érdekében,
hogy ne érjen benneteket baleset. 

Fogadjátok meg jó tanácsainkat annak
érdekében, hogy szeptemberben, az új
tanév kezdetekor mindenkivel épen,
egészségesen, vidáman találkozhassatok!

➢ A szüleid tudják mindig, hogy hol
vagy, merre, kivel jársz! 

➢ Csak oda szabad menni, ahová elenged-
tek. 

➢ Mindig meg kell mondani /felírni/,
hogy hová mész. 

➢ Vigyázni kell társaidra, barátaidra is. 
➢ Sötétedésre lehetôleg otthon kell lenni,

ha mégsem, akkor mindenképpen társaság-
gal legyél! 

➢ Egyedül nem szabad maradni sehol. 

➢ Elhagyott helyen, építkezéseken nem
szabad játszani. 

Felügyelet nélkül úszni nem szabad, fel-
ügyelettel is csak a kijelölt helyen.

➢ Felhevült testtel, teli gyomorral, vízbe
menni TILOS! Különösen veszélyesek a bá-
nyatavak és a hirtelen változó vízmélység. A
nagy hôfok-különbség is tragédiát okozhat.
Ne ugorj fejest ismeretlen medrû vízbe! 

➢ Ha veszélyhelyzetbe kerülsz, jól figyelj
meg minden apró részletet, hogy késôbb el
tudd mondani a történteket a szüleidnek, a
rendôrnek! 

➢ Akkor vagy biztonságban, ha tudod, ki-
nek telefonálj, kitôl kérj, vagy kérhetsz segít-
séget veszély esetén. Ezért szükséges tudni
címeket, telefonszámokat, ahol a szüleid el-
érhetôk, valamint olyan felnôtt nevét, címét,
aki segíthet. 

➢ Ismerned kell a segélyhívó telefonszá-
mokat. Tudnod kell, hogy: 

a mentôket a 104,
a tûzoltókat a 105
a rendôrséget a107-es
telefonszámokon érheted el.
Az általános segélyhívó száma a 112.
Segélyhívás esetén mindenképpen közöl-

nöd kell a neved, címed, telefonszámod,
ahonnan telefonálsz. El kell mondanod, hogy
hol és mi történt, a helyszín pontos leírásá-
val. Tudatnod kell, hogy van-e sérült, hol sé-

rült meg, vérzik-e valamije (feje, orra, füle,
lába, stb.) és ha nagyon ügyes vagy, akkor ta-
lán azt is meg tudod állapítani, hogy milyen
sérülést szenvedett. Meg kell kérdezned,
hogy mit tegyél, amíg a segítség a helyszínre
ér. A közlekedési szabályok betartása is na-
gyon fontos: 

• Gyalogosként a járdán, ahol az nincs,
szorosan az úttest szélén, lehetôleg a forga-
lommal szemben közlekedj! 

• Szürkületben, sötétben viselj világos ru-
hát, illetve ruházatodon fényvisszaverô
anyagot! 

• Ne lépj le hirtelen, meglepetésszerûen az
úttestre, még akkor sem, ha a labda után sza-
ladnál! 

• Kerékpárral kerékpárúton vagy az úttest
jobb szélén lévô kerékpársávon, ahol ilyen
nincs, szorosan az úttest jobb szélén kell köz-
lekedni. 

• A kerékpárt éjszaka és korlátozott látási
viszonyok között elôre fehér vagy sárga, hát-
ra piros fényt adó, sötétben, tiszta idôben
legalább 150 m távolságról látható lámpával
kell kivilágítani. 

• A kerékpárt hajtó személynek lakott terü-
leten kívül fényvisszaverô mellényt (ruháza-
tot) kell viselnie. 

HA MEGFOGADJÁTOK TANÁCSA-
INKAT, NEM TÖRTÉNHET BAJ!

SULI HÍREK ~~

TTaannááccssookk aa sszzüünniiddôôrree
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Herceghalomi Hírmondó
Megjelenik havonta

Kiadja: Herceghalom Önkormányzata
Tel.: 23/530-560

E-mail: polghiv@herceghalom.hu 
Honlap: www.herceghalom.hu

Felelôs szerkesztô: Hámor Szabolcs 
Tel.: 23/319-264

E-mail: hamor.szabolcs@t-online.hu
Nyomás: Reprint Stúdió Kft.

Felelôs vezetô: Sinkovicz Tamás

A Herceghalomi Hírmondó következô (X/7) lapszáma augusz-
tus 14-én (csütörtökön) jelenik meg. Lapzárta augusztus 8-án
(pénteken) lesz. Kéziratok, hirdetések ezidáig adhatók le a
Szerkesztôség részére a Polgármesteri Hivatal titkárságán,
vagy elküldhetô a Szerkesztô E-mail címére.

a SzerkesztôÉR
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TÁJÉKOZTATÓ
2008. július 1-ég kell bejelentést tenni a szakmakódok változásáról. Az új TEÁ-

OR’08 és szakmakód’08 a KSH honlapján tekinthetô meg.
A bejelentési kötelezettség érinti a 
• cégbejegyzésre kötelezett jogi személyeket,
• jogi személyiséggel nem rendelkezô egyéb társaságokat, szervezeteket,
• külföldi vállalkozásokat,
• egyéni vállalkozókat,
• magánszemélyeket, ha adószám birtokában adóköteles tevékenységet folytat-

nak, például a mezôgazdasági ôstermelôket.
A bejelentési kötelezettséggel érintett adózókat az APEH Közép-magyarországi

Regionális igazgatósága levélben is értesíti.
A bejelentési kötelezettséggel kapcsolatos részletek a www.apeh.hu /Szerve-

zet/Regionális igazgatóságok/APEH Közép-magyarországi Regionális Igazgatósá-
ga/Aktuális/ TEÁOR link alatt találhatók meg.

A változás-bejelentési kötelezettségüket elmulasztó vagy késedelmesen, azaz
2008. július 1-jét követôen teljesítô adózók esetében az állami adóhatóság célja nem
a bírságolás, hanem a bejelentés kikényszerítése. APEH Közép-magyarországi 

Regionális Igazgatósága 

RENDÔRSÉGI HÍREK

Herceghalomban, a Jókai utcában május 27-én 02.40 órakor történt
rablás, amit a MOL töltôállomáson követtek el. A fenti idôpontban
egy ismeretlen tettes feltehetôen fegyverrel a bevétel átadására szólí-
totta fel a kútkezelôket, akik azt átadták részére, majd a támadó gya-
logosan elmenekült a helyszínrôl. 

Az ügyben a Pest Megyei Rendôr-fôkapitányság Bûnügyi Osztá-
lyának Rablási Alosztálya folytat büntetôeljárást eleddig ismeretlen
tettes ellen a rablás bûntett megalapozott gyanúja miatt. 

Június 05-érôl június 06-ára virradó éjjel ismeretlen tettesek törtek
be a herceghalomi Szivárvány patikába, ahonnan kizárólag csak
készpénzt tulajdonítottak el. A nyomozást a Budaörsi Rendôrkapi-
tányság folytatja.

Bényi Mónika és Szôdényi Zita 
sajtóreferensek

2008. június

A hónap eseményei képekben
(Az írások a 6. oldalon találhatók)

ÉRTESÍTÉS
A háziorvosi rendelôben hallás szûrôvizsgálatot lesz az alábbi idô-
pontokban Június 24-én (hétfô) 13 órától 17 óráig és

Július  8-án  (kedd) 13 órától 17 óráig
Dr.Lipka Sándor háziorvos

Új helyre költözött
A fogorvosi rendelô a háziorvosi rendelô 
épületébe költözött a volt gyógyszertár helyére.
dr. Gosztonyi Julianna fogorvos rendel:
Kedden: 14.30-tól 20.30-ig, szerdán: 9-tôl 12.30-ig,
csütörtökön: 14.30-tól 20.30-ig
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Értesítés
A Budaörsi Városi Bíróság értesíti a Tisztelt Lakosságot, hogy 2008. július 16.

napjától 2008. augusztus 15. napjáig ítélkezési szünetet tart.
Ezen idô alatt:
– tárgyalást nem tartunk, pénztár nem üzemel.
Panasznapot tartunk az alábbi napokon délelôtt 9 órától délután 13 óráig:
– július 21., 28., augusztus 4. és 11-én.
A kezelô irodák félfogadást tartanak: hétfôtôl péntekig: 9 órától 11 óráig.

Országos versenyt nyertünk (7. oldal)

Ballagás

Kórustalálkozó

Gyermeknap


